

平成6年12月28日付け佐賀県公報第11042号中訂正

ページ	行	誤	正
6	3(上段)	高木瀬町大字長瀬字平尾 四本松	高木瀬町大字長瀬字四本 松